fau a3 asle A0 1 il el Claday)
el eV sa. Cilaaly i 2ala s
08— 07 : duud ol a5 )

Al AL0EN e Agudall AW Jlarial Plany
(U3)_J ¥l oyl

(E) y”— 4}" +] 3}7 =) : ;u.L.::ExM alaledl PrItE]

(0,75) (E) Adoalislh st Ja |

) SO =3 2 £(0) =0 Fisa g (F) fabalith Uslecdl] £ Jodl s3] -2

-~

(0,75) jé“snu3xybu:f}(1+elw O B -
D

0

mj)1=ﬁﬁcm@m¢rJMEL@APMﬂm&Ju¢¢§m¢G

0

(Q7) 24 G aill
s

) -2 .
f(z)= — D g C—{l}- ez
0.7 (£):  f(f)=z Wsed © idad

(O:1,7) pppe Y gio gaiall o il D

T

veR sxeR G r=x+iyreai C—{1} Hez o4
X+ -3x+2
M Re(f(2)) === G om
(x—=1)y" +y°
(D Ve 35 £(2) 0S8 M (z) B8 (C) Ao gesall aaa -0
scy=l=isz =1+ CL R R PR VE BN ) Yl BJAmU@gMi&Mv&;g

’7:3‘97:7’/’

} i\
I (0,5) e dS3 e (B) Ualeadl Jgla 23a mu
|

=7 e ==8
(0.75) V5 Lol s W 3 5n (5000 L) s Oy B, A il of o
f - ) 475 Sl sie J e saa o

ZeTE

~ (0.75) IAC 54 fapb i o
(0,75) (ZE=‘2~%nj&¥zﬁ?@H&BQHRQJMQoziﬁaEU£méJdeg-i—4

/ o 1-4v3 534
b~

+7

x\)&

T :
O —— A 55T e 85 M 5y £ 5y 5aD -y
3 :

%Q



(010) = g potl|

AJ;" 5{’ /¢ Jﬁ“—""y

f J(x)=xe" x =0 U
: .,X_,_\ Loy B i A8 el a0 adiail PriLe)

3 o F

/@) =tn(+¥):x=0
W =17] = 26m s (07 7y o6 e b ol () ckd

"

(0.25) 0 Gilaais G o
(0.75)  Aapill buis o5 0 & uad e BRI AL o D

(0.25) 0 & S o 7 5603 446 oo

(1,5) ]—co;()[ Dex JS ]O.J.m[ Goxv IS () caeal 3

(0,75)  f Slowd dsoa guia-a

(0,75) Gl W sl | alaedt 33y Jigy (C,) i oo —4
(0.75) (C)) il G802 g il ol -5

(et b by 075

[O&-W[ JL:_J vflc f J}-aég us-jj -6

(0,5) uaal oy T e 5o [0 boe] oe diEg Gh e

(0.5 J oo x Blx a0 (x) el LG
4

VX y
J= f——=dx s [ = |In(]+Vx)dx pear—7
]J’l-k\/; ,J’ ‘ ’ <

A(x) = x =23 + 2In01+ V) b b 0. o0] e 38 el Anaedl A0l y il |
Vx

I+Vx

(0.75) J QS Cavad 23y - h(x)= o sk

(0,5) I= m(%l) ~%J O o el 539 Al Jlaric—

:\.bb.».}léjb QLA_.M\} 'J_._\...alé(\jl J5dag (CI) O ) geanall & grsall IISEN YRR, C”IZ L_qu.ﬁ».\ -z
(0.25) x=lx=4: S I

ol 2 _iad)

[ |
LO - 5 : ‘élﬁ Lm a's‘)fddl (un)neﬂ aﬂjm‘ w‘ )J:Uu
LIM =ue"nelN
(0.5) (VnelN);~1<u, <0 Jma by -
(0.5) (el Sbosd Jladid diSe) %25 (1) o o -

(0,75) Yiled 23a 5 l8ie (3 ) Admal of oy~

2/%



